Администрация муниципального образования Плодовское сельское поселение извещает о проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора аренды за пользование объектом муниципальной собственности МО Плодовское сельское поселение (встроенные нежилые помещения первого этажа № 5-6 первого этажа в двухэтажном здании бани, площадью 24,6 кв. м.), расположенного по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Плодовое.
[bookmark: _GoBack]Начальная (стартовая) цена величина годовой арендной платы за пользование объектом нежилого фонда устанавливается на основании отчета о рыночной стоимости нежилых помещений № Н-04/02/22 от 01.02.2022 года о расчете рыночной величины арендной платы за пользование нежилыми помещениями общей площадью 24,6 кв. м. (пом. №№ 5, 6 на поэтажном плане) в здании бани, инв. № 1181, лит. А, расположенном по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Плодовское сельское поселение, п. Плодовое, ул. Центральная, д. в размере – 589 680 (пятьсот восемьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят рублей) за 5 лет; 117 936 (сто семнадцать тысяч девятьсот тридцать шесть рублей) в год; 9 828 (девять тысяч восемьсот двадцать восемь рублей) за месяц.
             Проведение конкурса состоится 26 июля 2022 года в 15 час. 00 мин. по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Плодовое, ул. Центральная, д. 14 (кабинет главы администрации). 
	 Срок приема заявок на участие в конкурсе: по рабочим дням с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00 с «23» июня 2022 г. по «25» июля 2022 г. 11-00 час. по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Плодовое, ул. Центральная, д. 14 (кабинет специалиста по жилищным вопросам).
Подробная информация и конкурсная документация размещены  на сайте www. torgi.gov.ru в сети Интернет.


