Пояснительная записка
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА к форме федерального статистического наблюдения
 № 1- контроль за 2017 год

1. Орган муниципального контроля - администрация муниципального образования Плодовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.
 2. Перечень функций муниципального контроля: - Муниципальный земельный контроль; - Муниципальный жилищный контроль. 
3. Основание: 
- Положение о муниципальном земельном контроле за использованием и охраной земель и порядок осуществления муниципального земельного контроля, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Плодовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 19.04.2007 г. № 76. 
- Положение о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Плодовское сельское поселение, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Плодовское сельское поселение. 
- Административный регламент «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Плодовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район», утвержден постановлением главы администрации муниципального образования Плодовское сельское поселение от 05.12.2016 г. № 406. 
- Административный регламент администрации муниципального образования Плодовское сельское поселение исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Плодовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Плодовское сельское поселение от 13.01.2014 года № 1. 
- Ежегодный план проведения проверок
[bookmark: _GoBack] За период с 01.01.2017 г. по 31.12.2017 г. в рамках муниципального земельного контроля были проведены 2 проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Из них - 1 нарушений не выявлено; 1 – нарушения  выявлены, юридическое лицо привлечено к административной ответственности с наложением административного штрафа.

