
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2023 год
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Порядок исполнения муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области регламентируется следующими нормативными правовыми актами:
- Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации от  30.12.2001 г. № 195-ФЗ;
[bookmark: _Hlk124939452]-  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 30.04.2009 № 141 Приказ Минэкономразвития России 
«О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;- Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ 
«О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Уставом Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области;
- 19.04.2016 №724-р«Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
- 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Постановление от 18 февраля 2022 г. №  25 «Об утверждении формы проверочного листа,  используемого при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Плодовское сельское поселение»;
- Постановление от 17 ноября 2022 г.  № 266 Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства   на   территории  МО Плодовское сельское поселение
- Решение Совета депутатов №161 от 28.11.2022г. «Об утверждении правил благоустройства территории Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области».
-  Иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ленинградской области, органов местного самоуправления Ленинградской области.
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Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области осуществляет администрация Плодовского  сельского поселения.
Контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области возложен на главу администрации.
Для осуществления функций муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Плодовского сельского поселения могут привлекаться эксперты и экспертные организации, наделенные полномочиями в соответствии с действующим законодательством.
При организации и осуществлении муниципального жилищного контроля орган муниципального жилищного контроля взаимодействует с:
· Прокуратурой г. Приозерска Ленинградской области;

Муниципальный контроль в сфере благоустройства

1. Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля в сфере благоустройства местным бюджетом Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области не предусмотрено. 
2. Осуществление муниципального контроля обеспечивается специалистом администрации Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в рамках выполнения должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.
3. Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.
заместитель главы администрации Плодовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области (муниципальный служащий) - образование высшее.
4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактическому выполнению в отчетный период объему функций по контролю.
Проведено – 0 проверок.
5. Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

Муниципальный контроль в сфере благоустройства

а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям);
Сведений нет.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны;
Опубликование плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного
Сведений нет.




Муниципальный контроль в сфере благоустройства

[bookmark: _GoBack]Для улучшения организации и повышения эффективности муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Плодовского  сельского   поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области необходимо   проведение  семинаров для муниципальных инспекторов.
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